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CAMPANIA IN TRENO

4 giorni/3 notti – Marzo 2025.
I giorno: CATANIA/NAPOLI. In mattinata raduno dei partecipanti presso la stazione ferroviaria di Catania. Sistemazione nei posti a sedere prenotati e partenza con treno IC diretto a Napoli. Arrivo nel pomeriggio. Pranzo libero in treno a cura dei partecipanti. All’arrivo incontro con l’autista, trasferimento in pullman privato GT a Napoli e visita panoramica della città: Piazza municipio, il Maschio Angioino, Piazza del Plebiscito, la galleria Umberto, Posillipo (non si può prevedere nessuna visita interna in quanto i siti sono chiusi). Successivamente trasferimento in hotel, sistemazione nelle camere riservate, cena e pernottamento.

II giorno: NAPOLI. Prima colazione in hotel.  Intera giornata dedicata alla visita guidata di Napoli: il Teatro San Carlo visita esterna, di Piazza Municipio, sede del comune di Napoli, della Piazza del Plebiscito, il Palazzo Reale (ingresso incluso se prenotato in tempo utile), Castel nuovo (ingresso incluso), della famosa Via Toledo. Pranzo libero in corso di escursione. Nel pomeriggio continua la visita guidata della città di Napoli: del Duomo di San Gennaro, di Spaccanapoli, di San Gregorio Armeno famosa per i suoi presepi, In serata rientro in hotel, cena e pernottamento.

III giorno: POMPEI/SORRENTO. Prima colazione in hotel. Intera giornata dedicata  alla visita guidata degli scavi di Pompei. L’antichissima città romana ancora intatta dopo l’esplosione del Vesuvio (ingresso incluso): partendo da Piazza Anfiteatro si vedranno la Necropoli di Porta Nocera e cinta mura-ria, l’Orto dei Fuggiaschi, la Casa del Giardino di Ercole, Casa di Octavius Quartio, Casa della Venere in conchiglia, Anfiteatro, Fullonica Stephanus , Teatro Piccolo (Odeion), Teatro Grande, Tempio di Iside, Terme Stabiane, Edifici municipali, Edificio di Eumachia, Tempio di Vespasiano, Santuario dei Lari Pubblici, Macellum, Tempio di Giove, Tempio della Fortuna Augusta, Casa del Fauno, Panificio, Lupanare, pubblici, botteghe di vario tipo e altre aree che illustrano la vita quotidiana dei Romani. Pranzo libero in corso di escursione. Nel pomeriggio passeggiata libera per le vie di Sorrento:  i monti che finiscono a picco nell’acqua cristallina, i panorami mozzafiato, il pittoresco centro storico, l’ottima cucina e la pozione strategica, rendono questa città tra le destinazioni più apprezzate e sognate in Italia.In serata trasferimento in hotel per la cena e il pernottamento.
IV giorno: NAPOLI/CATANIA. Prima colazione in hotel e check out delle camere. In mattinata partenza in pullman GT per una passeggiata libera per le vie del centro. Trasferimento alla stazione di Napoli, sistemazione nei posti riservati (Treno IC – orario previsto partenza ore 13:45) e partenza in treno  per Catania.  

In serata arrivo a Catania e fine dei ns.servizi.  

	Quota di partecipazione ( su base 31/35 paganti)  € 365.00   




La quota comprende:

· viaggio in treno da Catania a Napoli e viceversa, posti riservati in treni IC;

· viaggio in pullman privato GT a disposizione per le visite in programma con autista a nostro completo carico, parcheggi e pedaggi autostradali e ingressi in città inclusi;

· sistemazione in hotel 3/4 stelle Hotel a Napoli o zone limitrofe   come specificato in camere multiple  per gli studenti, singole per gli accompagnatori, tutte con servizi privati;

· trattamento di mezza pensione come da programma con  menù adeguati per eventuali studenti o accompagnatori affetti da intolleranze e/o disturbi alimentari e variati giornalmente;

· acqua minerale e inclusa ai pasti;

· le guide ove previste
· gli ingressi nei siti da visitare soggetti a disponibilità 
· assicurazione RC e assicurazione medico bagaglio no stop;

· tasse e percentuali di servizio, IVA, per tutti i partecipanti;

· 3 gratuità per i docenti accompagnatori
· assistenza telefonica h 24;

· Certificazione AVCPASS Operatore Economico;

· Certificazione Sicurezza sul Lavoro 81/2008 come da normativa.

La quota non comprende:

- mance ed extra di carattere personale;
-tassa di soggiorno da regolare in loco
- tutto quanto non espressamente indicato;

- possibilità di pensione completa con pranzo a sacco ultimo giorno 55,00€ per alunno
- polizza Annullamento viaggio Responsabilità civile verso danni a terzi  € 25,00 (facoltativa).

Si precisa che l’agenzia si occuperà dell’espletamento di tutte le pratiche organizzative relative alle  prenotazione dei servizi quali visite ai musei, appuntamenti con guide, etc. La relativa documentazione di viaggio verrà consegnata agli accompagnatori e alla Dirigenza almeno 20 (venti) giorni prima della partenza.

 * Considerati i tempi ristretti e la notevole richiesta per la Campania si consiglia di accellerare i tempi di prenotazione.

N.B. Il programma può subire variazione in base all’apertura e/o chiusura dei vari siti da visitare.
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